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Mateřská škola Štramberk Bařiny 700 
tel.:556 873 224 

msbariny@tiscali.cz 

 

  

Zpráva za školní rok 2013/2014 

 
 V letošním školním roce byla kapacita naší MŠ v 
počtu 52 dětí zcela naplněna. Od 6.1. 2014 se podařilo otevřít  

odloučené pracoviště naší mateřské školy pro 13 nejmladších 

dětí, které nebyly přijaty k docházce ze zápisu 2013/2014. Na 
mateřskou dovolenou nastoupila jedna paní učitelka, na její 

místo po výběrovém řízení byla přijata učitelka nová. 

  Zajistit pracovnice, vybavit novou malou třídu 

nábytkem a vším podstatným k zahájení provozu, skloubit 
provoz oddělené třídy s naší mateřskou školou bylo před 

Vánocemi značně hektické. Děti z malé třídy k nám 

docházejí na oběd, svačiny se připravují v kuchyňce 
odloučeného pracoviště. 

 

Personální obsazení 

 

MŠB 

 4 učitelky, přepočtené úvazky 3.76 % 

 školnice na plný úvazek 

 kuchařka na plný úvazek 

 ved. ŠJ, úvazek od 1. 1. navýšen z 0.40 % na 0.50 % 

 přijata pomocná kuchařka od 6. 1. na 0.25 % úvazek 

 pracovník na zahradu a drobnou údržbu budovy – došlo taky ke změně, nový pracovník nastoupil 

v červenci 2013 

 
Všechny učitelky jsou plně kvalifikované. 

 

MŠB 1 

 2 učitelky, 1 uč. úvazek 0.72 %, 1 uč. pracuje na dohodu 

 úklidový pracovník v kumulované funkci s pomocnou kuchařku na dohodu, 3 hod. denně 

 pracovník na drobnou údržbu budovy 

 

Jedna učitelka si doplňuje svoji kvalifikaci. 

  

O sečení zahrady se postaraly Služby našeho města, sečení probíhalo 4x ročně. Velmi vítáme nádoby na 
bio odpad, uvítali bychom 2 ks, pokud by to šlo. Velká zahrada je pro pobyt dětí přirozená, zabudovávání 

přírodních herních prvků dětskou hru obohacuje a zkvalitňuje. Také pro bezpečnost dětí je daleko 

vhodnější než zahrady umělé, rádi bychom v tomto směru ve vybavování pokračovali. Uvítali bychom 
domeček pro hru dětí, tabuli pro venkovní kresbu, vzdělávací tabule apod. Navíc úprava našeho sídliště 

s množstvím prolézaček a dalších herních prvků dostatečně dětem stačí. Děti z malé třídy si chodí hrát na 

zahradu k nám. 
 

Výchovně vzdělávací proces  
 

 Vzdělávání všech dětí (od ledna 2014 také v MŠB 1) probíhalo podle našeho Školního 
vzdělávacího programu s názvem „Cestou poznání“. Je respektován osobnostní vývoj každého dítěte a 

vzdělávání každého jedince podle jeho možností. MŠ doplňuje rodinnou výchovu dětí, připravuje tak 

budoucí prvňáčky ke snadnějšímu přestupu do základní školy. 
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Podle plánu dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků proběhlo: 

  

 Proběhlo: 

 1 celoroční školení vedoucího zaměstnance 

 4x školení k prohloubení odbornosti pedagogických pracovníků, 1x ještě bude 

 1x školení ved. ŠJ 

 
Podle dotazníku pro rodiče v září 2013 byly naplánované aktivity, které odsouhlasil Klub rodičů na 

zářijové schůzce. Klub pracuje velmi ochotně a pomáhá škole s organizováním akcí, zpětnou vazbu pro 

všechny rodiče jsou webové stránky, na které pravidelně přispíváme svými příspěvky.  
 

Ze spolupráce s Klubem rodičů proběhlo: 

 2 třídní schůzky (září, leden) 

 opékaní buřtů na naší zahradě spojené s velkou brigádou (ořezy jehličnatých stromů) 

 tvořivé odpoledne na téma Dyňáci- malá zahradní strašidýlka 

 Vánoční odpoledne s Andělskou pohádkou 

 Maškarní karneval 

 Velikonoční odpoledne s rodiči 

 

 Březnové vyhlášení domácí tvorby rodičů na 

téma „ Vodní svět“ nám opět potvrdilo, že 

šikovnost rodičů, jejich trpělivost a 

jedinečnost svých výrobků přineslo skvělé 
výrobky, které si zasloužily obdiv všech 

ostatních. Celkově se zapojilo 67,3 % rodičů. 

Proběhlo vyhodnocení domácí tvořivosti, 

dětem byl předán malý dáreček a rybka se 
zlatou šupinkou(čokoládovým bonbónem), 

která symbolizovala hlavní téma. 

 
 

 Od října do dubna probíhal v MŠ kroužek zumby, který navštěvovalo 16 dětí. S programem děti 

vystoupí na Zahradní slavnosti.  

 Velmi zdařilou akcí byla jízda psím spřežením. Přináší dětem neobyčejné zážitky. Letos sice sněhová 

nadílka akci nezpestřila, ale i tak si děti užily radosti při jízdě, navíc ještě hlídání 2 malých štěňátek 

bylo ještě dlouho probíraným tématem. 

 Kulturní program zajišťujeme ve spolupráci s KD ve Štramberku a v Kopřivnici, ale hlavně 

využíváme pohádek, které probíhají v naší MŠ, děti z MŠB 1 zveme na pohádky k nám. 

 Zajímavou pohádkou byla pohádka interaktivní s logopedickou nástavbou, kde děti aktivně 

spolupracují a formou prožitku si všechno vyzkoušejí. 

 Opakem je Muzikoterapie, která dovede zklidnit i ty aktivnější ratolesti. 

 Letos jsme se zapojili do 5 výtvarných soutěží, do celosvětového projektu Ukliďme svět, kdy naše 

kuriozita při úklidu – nalezený budík u vody, který ještě chvíli tikal -  zdobí i oficiální webové 
stránky. 

 Podíleli jsme se na zimní výstavě v Muzeu Z. Buriána ve městě. 

 Logopedická diagnostika je již tradiční naší aktivitou, jak rodičům pomoci při odstraňování 

nesprávného řečového projevu – doporučení odborné péče. 

 Připravili jsme výrobky na vánoční jarmark, z výtěžku byly dětem zakoupeny dárečky pod stromeček. 

 Vyjeli jsme na výlet s dětmi za zvířátky do Bludovic. 

 23 dětí je zapojeno do plaveckého výcviku 

 Děti třídy Veverek dostávají jako památku na svoji mateřskou školu Pamětní knihu svých kamarádů. 
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Co nás ještě čeká: 

 fotografování dětí na společné foto a focení budoucích školáků na tablo 

 14 denní praxe studentky Gymnázia a střední odborné školy v Novém Jičíně 

 oslava Dne dětí spojená s ukázkou dravců – na naší školní zahradě 

 beseda s myslivcem 

 návštěva pohádky v KD Štramberk – dětský divadelní soubor 

 výlet 

 

 Oslava: 

 10. května u příležitosti 55. výročí otevření naší mateřské školy – Den otevřených dveří spojený 

 s besídkou pro maminky 
 

 Zahradní slavnost s rozloučením s budoucími prvňáčky – termín upřesníme, rádi uvítáme hosta, který 

pomůže s pasováním budoucích prvňáčků. 

 

Prezentace mateřské školy 

 

Letos proběhl v naší MŠ již XIX. ročník pěvecké soutěže  

„ Zpívání pod Trúbou“, 28 přihlášených dětí ze 6 okolních 
mateřských škol svědčí o oblíbenosti naší soutěže, která 

prezentuje kladně nejenom naši mateřskou školu.  V odborné 

porotě letos pracovala: p. Kalíšková V., Mojžíšová M., 

Pukovcová H. a Rašková A. Jubilejní XX. ročník bude 
vyvrcholením naší práce, chtěli bychom jej uspořádat pro 

veřejnost, pravděpodobně v našem kulturním domě. Vždyť 

433 účastníků za 19 let pořádání soutěže je již úctyhodný 
počet dětí. Když k tomu připočteme finanční náklady spojené 

s financováním této soutěže, dostaneme nemalou sumu, 

kterou hradíme z našeho provozního rozpočtu. 

 

Přijímací řízení 

  

 Zápis pro šk. rok 2013/2014 se konal 16. května 2013, dostavilo se 24 dětí, bylo přijato 11 dětí, 13 
dětí přijato nebylo. Pracovali jsme s 1 dítětem, které mělo odklad školní docházky. Zápis pro školní rok 

2014/2015 proběhl 24. dubna, MŠ nabízí 15 volných míst včetně MŠB 1, k zápisu se dostavilo 15 dětí. 

 
 V dubnu 2013 proběhla na naší mateřské škole inspekce, která konstatovala, že náš ŠVP je 

v souladu s RP pro PV, kladně hodnotila práci MŠ, neshledala žádné nedostatky. 

V prosinci proběhla inspekce také ve školní jídelně a ani ta žádné nedostatky nenašla. 
Obě inspekce byly velmi podrobné a důkladné, jsem proto velmi ráda, že naše mateřská škola vyšla 

z kontroly pozitivně. Je to zásluha všech pracovníků našeho kolektivu. 

 

Opravy 

 

 Podle finančního rozpočtu vylepšujeme prostředí v MŠ i na školní zahradě. 

 

Co se podařilo vybudovat  

 

MŠB 

 

 oprava štěrkové cesty kolem MŠ – ve spolupráci se závodem KOTOUČ ŠTRAMBERK spol. s r.o 

 nové šatní skříňky pro všech 52 dětí - velmi si toho považujeme, protože jsme o tuto výměnu již 
usilovali již několik let (vybudováno ve 2 etapách) 

 oprava vstupních dveří  

 oprava vstupního schodiště, položení protiskluzové dlažby – ve spolupráci s městem 
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 nové pískoviště pro děti – ve spolupráci s městem, nutné ještě terénní úpravy okolo 

 vrbičkové typí a vrbičkový plot 

 vybudování venkovní přípojky na zalévání zahrady 

 výsadba 17 ks smrků v zadní části zahrady – ve spolupráci se závodem KOTOUČ ŠTRAMBERK 

spol. s r.o 

 zakoupení 12 ks nových dětských lehátek do ml. třídy, následně vybavení MŠB 1 staršími 

lehátky 

 nová televize do mladší třídy, následně vybavení televizí MŠB 1 

 

MŠB 1 

 

 kompletní vybavení prostor pro otevření MŠ 

 nové velké zrcadlo do umyvárny 

 položení nového lina do kuchyňky 

 vybavení kuchyňky novým (na míru vyrobeným) nábytkem, který vyhovuje přípravě jídla a 

následně hygienickým požadavkům  

 

Postupně chceme zakoupit pro děti nová lehátka včetně nových pokrývek a povlečení. 
 

 Rekonstrukce naší MŠ zlepšila venkovní vzhled, výměnou oken a zateplením došlo jistě ke 

snížení spotřeby plynu. Co mě ale trápí  jsou staré, původní odpady, které v MŠ velice často 

zapáchají a nelze je nijak opravit. Nelze položit novou dlažbu, která je ještě původní. 

 Také v kuchyni postupně dochází elektrický sporák, který je zde stejně jako 2 plynové kotle 

od roku 1993, kdy se plynofikovala naše kotelna. Neustálé opravy tento problém neřeší. 

      Je třeba počítat, že pokud se něco pokazí, bude to třeba řešit ihned – např. zakoupením 

 konvektomatu pro přípravu jídel. Školní jídelna  připravuje 65 dětských jídel a 10 

 dospělých a 2x denně svačinky celkem pro 65 dětí ( podle počtu denně přítomných). 

 

Spolupráce s organizacemi 

 
ZŠ 

 hospitace uč. MŠ v 1. tř. ZŠ 

 účast učitelky v odborné porotě při pěvecké soutěži  

 

Čeká nás:  

 návštěva s dětmi v 1. tř. ZŠ. 

 návštěva prvňáčků v naší MŠ 

 oslava Dne Země se školáky 

 

ZUŠ Z. Buriána, pobočka Štramberk 

 účast učitelek v odborné porotě při pěvecké soutěži 

 výchovný koncert pro naše děti 

 
Hájenka Kopřivnice 

 Proběhly 2 ekologické programy do konce šk. roku, finanční prostředky byly hrazeny z příspěvku 

města, za který děkuji.  

 

Městská knihovna 

 Čtení před spaním – návštěva pracovnice knihovny v MŠ – 2x 

 

Město Štramberk 

 vernisáž v muzeu Z. Buriána – výtvarné práce našich dětí 

     

Ve Štramberku 2. 5. 2014    Juráková Stanislava, vedoucí učitelka  


